

njem Medlingu blizu Dunaja, in še ni imela botre za svoje dete. Naenkrat se pripelje lepa kočija in v nji sedeča gospa vpraša žensko, ktera je bila zelo žalostna, kaj tukaj čaka? Ženska reče gospi, da bi rada dala svoje dete krstiti in ne more botre dobiti, na to stopi gospa iz kočije, je botra detetu in se da v krstne knjige zapisati grofica N. — Pred kratkim je prišlo pismo na tamošno okrajno sodnijo v katerem je stalo, da je grofica N. umrla, in da je detetu, kteremu je bila botra, vse svoje premoženje, t. j. tri velike hiše in 200,000 gl. gotovega denarja poročila.

(Pavliha) prvo številko smo še le dobili te dni v roke in moramo reči, da nismo že dolgo nobenega šaljivega lista s tako radostjo čitali, kakor „Pavliha“. — Pavlihova pesem, dr. V. T. Klun, Avstrija pri Beustu“ itd. Vse je tako izvrstno, da mora bralec vsakega stanu prav zadovoljen biti. List ni samo šaljiv, temuč tudi prav podučiven. Drevorezi so tako dobri, da boljših noben drugi šaljiv list v Avstriji ne prinaša. Ker upamo, da bode tudi zanaprej prinašal prav izvrstne stvari, ga vsem rodoljubom prav vroče priporočamo. Velja do konca avgusta 1 gl., do konca decembra pa 2 gl. Denar se naj pošilja g. Fr. Levstiku uredniku na Dunaju III. Ungergasse 39.

(Stan letošnje ozimne letine v našem cesarstvu.) Časnik ministerstva kmetijstva ga popisuje takole: Na Moravskem je dober, kar se rži in pšenice tiče. — Na Šlezkem je zima večidel vzela pšenico in rž. Bojijo se sploh slabe letine. — V gornji Avstriji rž ni veliko trpela, pšenica več. — V večem delu Štajarskega je ozimina malo trpela. — Na Kranjskem je stan žalosten; ozimino je večidel zima vzela. Če spomladi in poleti ne bode vreme ugodnejše, huda bode. — V srednjem in spodnjem Koroškem se bojijo slabe letine; v južnih planinskih dolinah se nadjajo dobre letine. — Prav žalostne novice se slišijo iz Ogerskega; pšenice se bode komaj polovica pridelala. V Banatu se slaba letina kaže. — Na Erdeljskem je malo bolje. — Na Hrvaškem in v Slavoniji se je ozimina v viših krajih dobro ohranila, v nižavah je zlo trpela in ni se nadjati dobre letine. Živina je v nevarnosti lakote poginiti, v nekterih županijah je je pocepal deseti del. — Po vsem tem se imamo tedaj bati slabe letine. Da je popis ta resničen, ni dvombe, ker vlada bi gotovo rajše rekla, da bo letina dobra, kakor da mora reči, da bo slaba.

(Kako se bode vozilo po železnici gorenjski iz Ljubljane do Trbiža), menda že septembra meseca, to oklicujejo že veliki razglasi, ki jih pošilja vodstvo te železnice. Postaje na Kranjskem so: 1. Ljubljana, 2. Vižmarje, 3. Medvode, 4. Škofja Loka, 5. Kranj, 6. Podnart, 7. Radoljca-Lesce, 8. Javornik, 9. Jesenice, 10. Dovje, 11. Kranjska gora, 12. Rateče, 13. Trbiž — že na Koroškem. Od Trbiža do Beljaka, kamor ima gorenjska železnica seči, se pa to jesen še ne bo vozilo. Iz Ljubljane v Trbiž bode šel vsak dan en vozovlak popoldne 48 minut čez dve, in pride v Trbiž zvečer 35 min. čez osem. Iz Trbiža v Ljubljano bode šel vozovlak vsak dan zjutraj ob sedmi uri in pride v Ljubljano 29 minut čez pol dne; drug vozovlak pa bode šel 5 minut čez dve popoldne iz Trbiža in pride zvečer 10 minut čez devet v Ljubljano.

Poslano.

V 17. listu „Slov. Gospodarja“ je dopis iz Bodislavec nekterega duhovnika tukaj opravljal, kakor da bi bil on vzrok, da so Malonedeljski volilci v Ljutomeru se sirovo obnašali in nasprotnike naroda v okrajni zastop volili in kakor da bi on volilce zapeljal. To je eno kakor drugo, kosmata laž.

Tukajšni duhovniki v tej reči niso zadeti, ker volilcem niso niti ene niti druge osebe za volitev priporočili, tako tudi ne morejo vzrok biti nasprotnikov volitve. Tudi volilci niso nasprotnikov naroda volili, nego, kakor se zdaj sliši, so Malonedeljski volilci hoteli može imeti iz svojih občin v okrajno zastopništvo, kateri imajo občen upljiv, in kateri bi imeli srčnost tam tudi v korist svojih občin govoriti, kaj dozdejni storili niso, in kar tudi naše ceste svedočijo, na katerih je nevarnost se utopiti. Tako so volili občinskega predstojnika g. Rantaša in občinskega svetovalca g. Mihala Topolnik-a, dva pošena moža in Slovenca. Kdo je temu nasproti? —

Niso malonedeljski volilci trstike, ktere se sem ter tje majajo, niso brez značaja, da bi se dali motiti, oni so svojo samostalnost in srčnost že večkrat pokazali.

Kdo pa more reči in svedočiti, da je tukajšen duhoven volilcem eno ali drugo osebo za volitev v okrajni zastop vnudil, dobi od mene 10 gold. Zato ljubi pisatelj in Bodislavec, res grdoba je po svetu trobit laži v tako zanimivih in občutljivih rečeh, v katerih lažeh le svoje kremplje kažeš, s kterimi bi rad razčesal lepo zvezo med tukajšno duhovščino in ljudmi. Ne piši hitro v novine, kar slišiš od kake babe, prepričaj se resnice, in prihodnje boš prepričan, da tukajšni duhovniki sami svojega naroda zavedni narod in narodnost častijo in le njemu v korist govorijo.

Kar pa zadeva spomin na Krempeljna v 17. listu „Sl. Gosp.“, vem kaj s tem hočeš. Da bo svet enkrat vedel kaj je resnice na tem, hočem ti povedati, da je tukajšen duhoven iz prižnice v cerkvi (to nemškutar ne stori) slovesno črno mešo z dotičnim slovesnim duhovnim opravilom za g. Krempeljna na dan po besedi naznanil, in očitno k tej cerkveni slovesnosti vse gg. duhovnike in posvetne povabil, kateri so — pod hrastom namesto pod lipo — slovenskega pesnika spomin obhajali. Ali kaj se je zgodilo? Tukajšni duhoven je celo sam z g. učiteljem nazoč tukajšnih farmarnov bilje za g. Krempeljna obhajal. Ali njega zdaj zato po svetu opravljaš? — Oziraje se na to, da je ta duhoven pri Krempeljnovi besedi bil, Krempeljna cerkveno častil, njegov križ na pokopališču kakor se spodobi za pesnika, in njegov grob z štirimi zelenimi vencami in vrtnimi rožicami na dan besede krasoumno okinčal (to je vsak vidil, kateri je zvečer k grobu prišel), in le nektere prinešene hrastove veje, ni pa vence, kakor je nek sovražnik pisal, odstranil, in vsako leto kadar je mogoče, Krempeljnov grob posveti, mislim, da ta duhoven na to vižo ni mlade cvetlice narodne zavednosti paril, kakor si ti pisaril.

Oziraje se na to, more sram le tega biti, kateri take laži po svetu trobi.

Poleg vsega tega ti še povem, da je ta tukajšen duhoven pri svojem nastopu fare le 17 udov Mohorovega društva tukaj našel in je to številko z lepim opominjanjem in podukom v korist naroda in narodne zavednosti do 76 pomnožil in je vsako leto pri odpadu nekterih starih udov tudi vsikdar dosti novih pridobil. Ali je njegova nemškutarija to storila? Ljubi Nemanič, to boš ti vedel.

Za istino teh vrstic priče spraviti, in na taka kriva sovraštvu polna napade odgovoriti, je vsikdar pripravljen

Malonedeljski župnik.

Tržna cena pretekli teden.

	V Varaž-		V Mariboru		V Celju		V Ptuj	
	dinu							
Pšenice vagan (drevenka)	fl. 4	k. 45	fl. 5	3.	fl. 5	k. 20	fl. 4	k. 50
Rži	3	55	3	40	3	60	3	40
Ječmena	3	—	0	00	3	65	3	30
Ovsa	2	5	2	40	2	50	2	55
Turšice (koruze) vagan	3	50	3	40	3	40	3	40
Ajde	2	80	0	00	3	—	2	40
Prosa	2	80	2	40	3	50	2	30
Krompirja	2	—	1	70	1	80	1	30
Govedine funt	—	21	—	26	—	24	—	25
Teletnine	—	22	—	26	—	24	—	26
Svinjetine črštve funt	—	26	—	26	—	24	—	26
Drv 36" trdih seženj (Klafter)	9	—	—	—	8	50	10	—
" 18"	—	—	5	60	0	00	—	—
" 36" mehkih "	4	—	—	—	6	20	7	—
" 18"	—	—	4	—	—	—	—	—
Oglenja iz trdega lesa vagan	—	80	—	60	—	50	—	70
" mehkega "	—	50	—	50	—	45	—	60
Sena cent	3	—	2	60	1	90	2	60
Slame cent v šopah	2	—	1	80	0	95	1	50
" " za steljo	1	40	1	40	0	85	1	15
Slanine (špeha) cent	38	—	42	00	40	—	40	—
Jajec šest za	—	10	—	10	—	10	—	10

Cesarski zlat velja 5 fl. 90 kr. a. v.

Ažijo srebra 121.35.

Narodno drž. posojilo 96.40.

Loterijske srečke.

V Gradcu 7. maja 1870: **23 31 43 79 42**

Prihodno srečkanje je 21. maja 1870.